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1-K.KBapTHpa, 38 M2, 7/11 aT.

KOYkHo-CaxanuHck,

r FKO)kHo-CaxanuHck, yn bonbHM4yHasa, o 2 K 1

¢ py6. 35 000



CoaM OTNINYHYIO MPOCTOPHYK OAHOKOMHATHYO
KBapTUPY MHOMBUAYANbHOM MNaHMPOBKM. XKK
Apanusa. B kBapTupe caenaH KadecTBEHHbIN
PEMOHT.ECTb Mebenb 1 6biIToBad TEXHUKA
HeobxoarMada ana NPoXXmBaHMA. Xopollme coceaum
Bo goBope geTckas niolwlagka . Pagom 3eneHaq
30Ha N4 Nobutenemn NPorynoK Ha CBeXxem
Bo3ayxe.COoaeTca nnaTeyecrnocobHbIM,

nopaAgoYHbIM MtOOAM Ha ANUTENbHbIM CPOoK. OnaTa
35000 nnroc cer.
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KonnyectBo KOMHaT: 1
Xunaa nnowanb: 38 m?
STaxkew B oome: 11
Tun 6ankoHa: 6ankoH

CocToaHuMe obbekTa: OTNIUYHOE
Hanunume mebenu: pa
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O6Lwaqa nnowanb: 38 M2
OTaxk: 7

Tun caHy3na: CoBMeLLleHHbIN
PeMOHT: KOCMeTUUYEeCKUMn

Hanunune nHtepHeTa: Aa
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